
витяг
з протоколу №13 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця
від 01 травня 2024 року

1. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян 
Єрмоленко O.A. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування 
іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно 
до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями 
(освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім 
ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних 
громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними 
спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про лист заступника 
Міністра МОН України М. Винницького № 1/7599-24 від 01.05.2024 року про внесення 
конкурсних пропозицій до ЄДЕБО.

УХВАЛИЛИ: внести конкурсні пропозиції до ЄДЕБО в строки, які вказані в листі 
заступника Міністра МОН України М. Винницького №1/7599-24 від 01.05.2024 року.

3. СЛУХАЛИ: відповідальну особу освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим- 
Україна» Малишко Є.О. про надання інформації Секретаріату Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини щодо забезпечення виконання рекомендацій моніторингового 
візиту до освітніх центрів «Донбас-У країна» та «Крим-У країна» Харківського 
національного економічного університету імені Семена Кузнеця відповідно до листа 
№4299.2/24/41.4 від 12.04.2024 року.

УХВАЛИЛИ: надіслати інформацію до Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини про стан виконання рекомендацій і посилення інформаційної 
кампанії щодо переваг вступу через освітні центри.

Г олова
приймальної комісії

Заступник відповідального секретаря 
приймальної комісії

Згідно з оригіналом 
Заступник відповідального секретаря 
приймальної комісії

01.05.2024 р.


